

受近期事件影响 社会捐款降五成

日前,24岁的卢星宇因在微博上发布“中非希望工程”执行主席、“管理20亿元项目资金”等内容,引发社会对捐助的再次强烈关注,同时也叩打着民众对社会捐助及慈善捐赠的心理底线。

民政部最新统计数据似乎也印证了这一点。今年6月,全国社会捐款为10.2亿元,但自6月下旬“郭美美事件”等一系列事件发生后,社会捐款数额以及慈善组织捐赠

数额均出现锐减。其中,全国7月份社会捐款数额为5亿元,和6月相比降幅超过50%。慈善组织6到8月接收的捐赠数额降幅更是达到86.6%。

民政部中民慈善捐助信息中心信息部有关负责人对此表示,受近期一系列事件影响,民众对基金会等慈善组织的信任度在急剧下降,在一定程度上影响了捐赠热情。

(据《法制晚报》)

辽宁出台地方规章 推行工资集体协商

新华社沈阳9月13日专电(记者 陈梦阳)辽宁省政府日前出台《辽宁省企业职工工资集体协商规定》,以地方规章的形式在全省范围内强力推行工资集体协商。

按照这部将于10月1日起生效的地方规章,企业应当依法建立工资集体协商制度。各级人力资源和社会保障部门对工资集体协商和工资专项集体合同订立、履行情况进行监督检查。

规章对工资集体协商的内容、协商代表的产生、协商程序、工资专项集体合同的履行和监督等方面做了详细的规定。规章充分保障了广大职工权益,如规定,向对方提出工资集体协商意向,是企业方的义务和职工方的权利。

尤其值得关注的是,为解决工资集体协商过程中常见的职工方协商代表端老板“饭碗”而不敢大胆协商的现象,这部规章规定,

职工方协商代表在任期内,非法定理由,企业不得解除其劳动合同或者降低其工资、奖金、津贴、补贴、福利待遇,不得在晋级、晋职等方面予以限制。确因工作需要变更职工方协商代表工作岗位的,应当事先征求企业工会或者上一级地方总工会的意见,并征得职工本人同意。

此外,规章还提出,县级以上行政区域内,行业相同或者相近、生产经营特点相同或者相似的企业,职工方可以通过基层工会联合会、联合会或者行业工会,与区域、行业内的企业方开展区域、行业工资集体协商,订立工资专项集体合同。

辽宁省规定,违反这部地方规章不依法进行工资集体协商的企业,将由人力资源和社会保障部门责令限期改正,逾期拒不改正的,按企业不良信用行为记录在案,并可以向社会公布。



海宁盐官出现最高等级大潮

在观潮胜地浙江海宁盐官景区俯瞰钱塘江蔚为壮观的“一线潮”(9月13日拍摄)。当天是农历八月十六,据杭州水文信息网报,盐官观潮等级已经升至观潮最高等级5级。(新华社发)

心脏手术药“鱼精蛋白”供应紧张

上海全力组织生产,9万支注射液月底即可投放市场

新华社上海9月13日电(记者 俞丽虹 周琳)记者13日从上海食品药品监督管理局了解到,针对国内部分省份心脏手术用药“硫酸鱼精蛋白注射液”出现供应紧张的情况,上海市相关企业已加大力度组织生产,9万支注射液月底即可投放市场。

据了解,“硫酸鱼精蛋白注射液”是一种抗肝素药,主要用于因注射肝素过量引起的出血。在心脏手术结束时,患者需要使用“鱼

精蛋白”解除抗凝,以防止出现大出血。目前,全国仅有上海第一生化药业有限公司一家企业生产这种药品。

上海第一生化药业有限公司相关负责人表示,由于原料供应比较紧张,“硫酸鱼精蛋白注射液”的生产一度受到影响,但企业没有停产。目前,上海主要医疗机构的“硫酸鱼精蛋白注射液”的库存和供应情况基本正常。

浙江龙泉30吨化学品车翻落桥下

装载的醋酸甲酯泄漏,当地紧急采水样检测

新华社杭州9月13日电(记者 岳德亮)记者13日下午从浙江省龙泉市政府了解到,当日凌晨发生在该境内的一起槽罐车翻落桥下事故,导致装载的化学品醋酸甲酯泄漏,当地环保等部门正在积极对附近水样进行采集、检测。截至记者发稿时,检测结果还没有完全出来。

13日凌晨,一辆载有醋酸甲酯的化学品槽罐车行驶在龙泉市八都镇路段时翻落

落差数米的桥下,事故造成车上2名人员被困车里,槽罐车上装载的30吨醋酸甲酯发生泄漏。

位于事故发生地下游的龙泉市兰巨乡政府发出通知,告知当地村民有槽罐车侧翻可能造成有毒物质泄漏,引发水体污染,请当地群众、外来人员、企业、养殖场等注意,不要食用死鱼。由于消防等部门处置及时,漏点已经被成功堵住,2名被困人员均送医救治。

江西乐平化工厂发生爆炸 3死3伤

新华社南昌9月13日电(记者 林艳兴 涂超华)记者从江西省乐平市政府新闻办了解到,位于这个市的江西江维高科股份有限公司13日1时30分左右发生一起爆炸事故,导致3人死亡,3人受伤,目前伤者

已送南昌救治。江维高科是一家生产聚乙烯醇、醋酸等产品,由国企改制而来的民营企业。据介绍,此次事故发生在固液分离工序,目前当地未监测到毒害气体和液体泄漏。

哈药六厂官网屡遭黑客攻击

“哈药六厂赛皇宫”事件还在继续发酵,网友们的不满已从动口升级为动手。11日,哈药六厂官网遭黑客攻击而陷入瘫痪,虽然当晚曾经恢复,但12日记者发现,其官网再次无法登录,显示“站点访问失败”。

11日,一名自称从不攻击企业官网的黑客“破例”攻击了哈药六厂官网,这名署名“军中绿花”的黑客在其官网上留下了200多字的宣言。宣言中写道:“我是穷人的孩子,看不起病,也买不起药。我们的老一辈宁愿带着疾病去田地里劳累,也不去医病买药,因为那可能需要他在一片田地辛苦耕耘几个月才能换来。一辈子面朝黄土背朝天,入土前连去医院的路都可能不知道怎么走,这就是养育着我们的农民,而其中也有我最亲的亲

人。”他的黑客宣言最后说:“建议你们领导去乡镇的医院和广大的农村看看,(看过之后)回到你们那皇宫之后不知道你们会不会有种感觉,一种叫做如坐针毡的感觉?”

随后,《哈药六厂回应外界质疑:皇宫装潢不是奢华是艺术》的文章也在网上引发广泛讨论。当时,哈药六厂宣传部相关负责人在接受记者采访时称,“网上的图片确实是哈药六厂主楼照片,但那里并非办公地点,而是哈药为了做公益事业而建的中国最大的版画博物馆”。

这样的解释反而引来更多质疑的声音。其中一名网友指出:“前不久,哈药集团还频频曝出‘致癌水’、‘污染门’等丑闻。治污‘缺钱’,奢华‘有钱’,你们不觉得心虚吗?”

(据新华网)

2万8千8 帅客开回家!

郑州日产分期付款华丽开幕 齐奏轻松购车欢乐颂

一车抵三车 城市多功能商用车 1.6L

帅客 郑州日产汽车 相信 相伴 相成就

洛阳天瑞汽车服务有限公司 销售热线:0379-83502223 售后服务:0379-83502223 地址:洛阳市九都东路名车东加气站对面

洛阳奇威汽车销售服务有限公司 销售热线:0379-65236668 售后服务:0379-65236522 地址:洛阳市洛龙大街288号林森国际北50米路西

郑州日产汽车有限公司 销售热线:0371-66222222 售后服务:0371-66222222 地址:郑州市郑东新区CBD商务内环